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ORIGIN:=0 P=3 kN; g=_2kN/m 4=_1,1 m; b=_6_cm; h=_11_cm; E=_12_GPa
P . 2 — _ b:=Tecm  h=11cm E:=13 GPa
y T beldvibibiyi il :
O - — b-h 9
0 1 [2 3 A4 5 Ag 7 J:= EJ:=E.J=100.934 kN -m
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1 1 1 1 1 1 1 1 A:=1.1m a::—A——:11.988012 ——-1
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Korzystajqc z metody réznic skonczonych nalezy obliczyé przemieszczenia punktéw weztowych belki przegubowej. Dane materiatowe
1 przekroj belki podany jest na rysunku. przed wykonaniem obliczen nalezy narysowac wykres momentow zginajqcych i zapisac
potrzebne réwnania krzywizny oraz warunki brzegowe. Wyniki nalezy poda¢ z doktadnosciq do +0.0005mm

P:=4 kN q:=3 R n:=10 5=2  Li=7.4 T3:=0.5-P=2.000 kN T1:=T3
m n
Ra= L4 AHT3°3 g 600 kN R6:=q-4 A+T3—R4=5.600 kN RO:=T1 MO0:=T1-A=2.200 kN-m
(x—3 A)?
M1(z):=R0-z—M0  M2(x):=T3-(3 A—x) M3(z)=-T3-(x—3 A)—q-~—~—"—— M4 (z):=M3(z)+R4-(xz—4 A)

2
M5(:c) ::—O.L")-q-(L—zlc)2

[ i

:=0..7T-n  X:=0-i {§:=0..2n Mi::Ml(X) i:=2n..3.n i::M2(X) i=3n..4n i::M3(Xi)

g=4n..6n M:=M4 (X) 4=6n..7Tn M :=M>5 <X) M:=M_=00J  Mg=M =-1815.0J
M;:=M_ =-1100.0J M,;=M =-40150J My=M =0.0J My=M =22000J  M;:=M =0.0J

My=M =-2200.0 J
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Warunki brzegowe

y=0m

0 y4=0
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Rownania krzywizny:

Yy—2 Ys+yg=a-Mj
Ys—2 Yyg+yr,=a-M;g
Ys—2 Yy +ys=a-M,

Y1—2 Yptys=a-M,
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2.200
(07
y6=0 900=0 ——————— > ylzzg-M0:—13.187 mm
-—-=>  y5:=—0.5-a-M;=6.593 mm
e y7::a.M6—y5:—28.352 mm
_—_ yS::aoM4—y5:—54.725 mm
__——> y2 ::—aoM2+y1+y3:—94.286 mm
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